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    VšemÊ jubilantům,Ê kteříÊ v říjnu oslavíÊ svéÊ narozeniny,ÊÊÊÊÊ
srdečněÊblahopřejeme:  

 
Pohorský Josef 
Kopecká Jana 
Hladký Ladislav 
Plocek Jan 
Křivka Karel 
Smělý Zdeněk 
Lidmilová Blanka 
Boštíková Helena 
 
 
„PodílejÊseÊnaÊradostiÊjiných.ÊPřitomÊzůstaneÊvždyckyÊněcoÊ

proÊvlastníÊradost“. 
TheodorÊFontane 

 
 

VÊměsíciÊzáříÊseÊnarodilaÊMariannaÊKmoškováÊ 
aÊAmálieÊProkůpková 
Rodičům gratulujeme! 

VeřejnéÊzasedáníÊdneÊ16.Ê9.Ê2024 
PřítomnoÊbyloÊ9ÊčlenůÊZO. 

 
ZOÊschválilo:Êposkytnutí dotace na výstavbu domovní ČOV pro p. 
č. 44/2 v k. ú. Pohora v obci Sebranice u Litomyšle. Dotace bude 
vyplacena z předložených výdajů do výše 50 % a maximálně 
25 000,- Kč.   
-  nákup pozemku 457/3 odděleného geometrickým plánem  
č. 586-214/2024 z pozemku p.č. 457/1 ost. plocha, ost komunikace 
ve velikosti 18 m2 od manželů Drobných.  
- ZO Sebranice schválilo smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení 
věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IZ-12-2003087. 
Jedná se o pozemek p.č. 100/1, 188/16, 250/4, 188/17, 191/2  
a  820/1 v k. ú. Pohora v obci Sebranice u Litomyšle. Smlouva je 
uzavřena mezi Obcí Sebranice, 569 62 Sebranice 30 a provozova-
telem: ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín, Děčín 
IV Podmokly.  
- ZO Sebranice schválilo rozpočtové opatření číslo 4/2024 
v příjmech a výdajích 48 000,- Kč. 
- „Dohoda o změně podmínek poskytnutí dotace na základě 
smlouvy č. 9270360675“.  Jedná se 16 nájemních bytů čp. 251  
a čp. 253 a dohodou se mění, že podmínky dotace u bytového 
domu čp. 251 jsou do 3.7. 2038 a u bytového domu čp. 253 do 
21.1. 2038.  Dohoda je uzavřena mezi Obcí Sebranice, 569 62 
Sebranice 30 a Státním fondem podpory investic, Vinohradská 
1896/46, vinohrady, 120 00 Praha.  
- Dohoda o změně podmínek poskytnutí dotace na základě 
smlouvy č. 9270360679“.  Jedná se o 1 nájemní byt v čp. 32  
a dohodou se mění tak, že podmínky dotace u bytu v čp. 32 jsou 
do 14. 08. 2036.  Dohoda je uzavřena mezi Obcí Sebranice, 569 
62 Sebranice 30 a Státním fondem podpory 
investic, Vinohradská 1896/46, Vinohrady, 120 00 Praha.  

LenkaÊKaralová,ÊstarostkaÊobce 

SpolečenskáÊkronika 

PravidelnýÊsvozÊodpadů 
Říjen,ÊlistopadÊ2024 

Popelnice:Ê27. 9., 11. 10., 25. 10., 8. 11., 22. 11. 
Plasty:Ê30. 9., 28.10. 
Papír,Êolej,Êplechovky:Ê25.Ê10. 

ZÊjednáníÊZO 

PozvánkaÊnaÊveřejnéÊzasedáníÊZO 
Zveme občany  

na veřejné zasedání ZO, které se koná  
vÊpondělíÊ14.Ê10.Ê2024ÊvÊ17.30Êhodin 
v zasedací místnosti Obecního úřadu. 

SvozÊnebezpečnéhoÊodpadu 
 

ÊÊÊÊÊVÊsobotuÊ2.Ê11.Ê2024ÊproběhneÊvÊnašíÊobciÊsvozÊ
nebezpečnéhoÊaÊvelkoobjemovéhoÊodpadu. 

 
SběrnáÊmísta: 
Sebranice,ÊparkovištěÊzaÊKD:Ê8:00 
Pohora,ÊuÊkapličky:ÊÊ8:20 
Pohora,ÊuÊkontejneruÊprotiÊčp.Ê224:Ê9:00 
Kaliště,ÊuÊpomníku:Ê9:20 
VysokýÊLes,ÊuÊkapličky:Ê9:50 
 
     Žádáme občany, aby odpad odevzdávali ve svozový den  
přímo zaměstnancům odborné firmy. Hromady odpadu jsou až do 
doby odstranění černou skládkou. 
 
DoÊnebezpečnéhoÊodpaduÊpatří: 
Ledničky, mrazničky, trouby, sporáky, televizory a jiná podobná 
zařízení, podlahové krytiny, keramika, plastové předměty, hračky, 
akumulátory, olejové filtry, hadry, oleje, tuky, léky, monočlánky, 
nádoby od barev, lepidel, ředidel, rozpouštědel, kyselin, pesticidů, 
spreje, zářivky, výbojky. 
 
DoÊnebezpečnéhoÊodpaduÊnepatří: 
Zemina, stavební suť, kompostovatelný odpad, popel, škvára, 
azbest, dřevo, pneumatiky, železo a barevné kovy. 

 

 

PozvánkaÊnaÊbruslení 
 

Vážení občané,  
obec Sebranice Vás zve na společné bruslení  

při příležitosti podzimních prázdnin  
na pronajatém zimním stadionu v Poličce, a to  
vÊúterýÊ29.ÊříjnaÊ2024ÊodÊ15:30ÊdoÊ17:00Êhod.Ê 
Pojďme se tedy sejít a užít si zábavu na ledě!  

Zájemci o hraní hokeje - hokejky a puky s sebou. 
Broušení a půjčení bruslí - na začátku za poplatek  

zajištěno. 
DopravaÊvlastní,ÊvstupÊvšemÊzdarma 

VÝSLEDKYÊKRAJSKÝCHÊVOLEBÊ2024Ê 
V OBCIÊSEBRANICEÊZEÊDNEÊ20.ÊaÊ21.Ê9.Ê2024 

 
Počet voličů celkem:   751 
Počet platných hlasů:   299 
Účast v %:    40,35% 
               
Pořadí stran podle počtu získaných hlasů: 
 
KOALICE PRO PARDUBICKÝ KRAJ   139 
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ      39 
ANO 2011        34 
3PK-PRO PROSPERUJÍCÍ PARDUBICKÝ KRAJ   19 
ODS A TOP 09       17 
ČESKÁ PIRÁTSKÁ STRANA      17 
SPD, TRIKOLORA A PRO       9 
STAČILO! (KSČM, ČSNS, ČSSD)      6 
NAŠE PARDUBICE – „NECHME KRAJ ROZKV.    4 
DSZ – ZA PRÁVA ZVÍŘAT       2 

VÝSLEDKYÊSENÁTNÍCHÊVOLEBÊ2024ÊÊ 
OBVODÊČ.Ê50–ÊSVITAVY 

V OBCIÊSEBRANICEÊÊZEÊDNEÊ20.ÊaÊ21.Ê9.Ê2024 
 
Počet voličů celkem:   751 
Počet platných hlasů:   278 
Účast v %:    37,68% 
               
Pořadí kandidátů podle počtu získaných hlasů: 
 
DAVID ŠIMEK   155 
MICHAL KORTYŠ    65 
PAVEL HAVÍŘ     19 
PETR ŠTĚPÁNEK    16 
PAVEL SEVERA    16  
MILENA MÍČOVÁ      6 
HYNEK BLAŠKO      1 



-3- 

 

 
Kulturní komise obce Sebranice 
 Vás zve na tradiční prodejní   

 
 
 
  
 

která se bude konat  

  
vÊsobotuÊ26.ÊříjnaÊ2024ÊodÊ10ÊdoÊ18Êhodin 
aÊvÊneděliÊ27.ÊříjnaÊ2024ÊodÊ8ÊdoÊ17Êhodin 

  
v kulturním domě v Sebranicích 

  
Budete mít možnost prohlédnout si, ale i nakoupit: 

  

© včelí produkty, výrobky včetně svíček, ochutnat teplou medovinu 

© nabídka a prodej knih, přítomna bude pí Eliška Polanecká s novými příběhy 
pro děti 

© výpěstky místních zahrádkářů, 

© v nabídce bude různé koření, v neděli bude prodávat pí Vlaďka Krejčíková 
domácí koření ZEGITA 

© výstavu prací dětí z mateřské, základní školy, ZUŠ 

© sledovat zručnost řezbářů, výstava hotových výrobků 

© šikovnost našich žen: háčkované, pletené, šité originální oděvy, oděvní  
doplňky, tašky, šperky, bytové doplňky, drátkované výrobky 

© patchwork, jemné výšivky 

© výrobu medových perníků, 

© vánoční ozdoby dřevěné, korálkové i slámové, 

© keramiku dekorativní i užitkovou 

© květinové vazby, dušičkové vazby, adventní vazby 

© dřevěné hračky, misky, sledovat můžete i jejich výrobu na soustruhu, 

© v nabídce bude bylinná kosmetika, přírodní čaje, vonné oleje, krémy, masti,                               

© nabídka surových i opracovaných kamenů z celého světa 
  

UÊvelkéÊčástiÊvystavovatelůÊjsouÊpřipravenyÊproÊdětiÊiÊpracovníÊdílničky. 
  

ÊObčerstveníÊzajištěno 
 

VstupnéÊdobrovolné 
 

SrdečněÊzvouÊpořadatelé 
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Vážení spoluobčané, 
     V sobotu 31. srpna 2024 byla krásná příležitost se rozloučit s prázdninami, tak jako se to děje už po několik let. Nyní ale byla velká  
příležitost předat nově opravenou budovu bývalé vodárny našim dobrovolným hasičům u Mikulášku. Předání klíče, který byl „ukován“  
v dílně mateřské školky v Sebranicích se uskutečnilo za krásného letního dne. Přišla spousta podporovatelů hasičského sportu  
a příprava na odpoledne byla zvládnuta všemi organizátory bravurně tj.: stany pro  návštěvníky, stanoviště pro děti, malování na  
obličej, hudební doprovod skupiny Habal a Arzekt, jídlo a pití pro všechny a přítomnost Vaší drahé společnosti… k tomu přišla výhra 
našich  
fotbalistů… no co jiného si přát. Krásně prožité odpoledne v nádherném prostředí. 
     Děkujeme všem, kteří sponzorovali tuto akci a podpořili dobrou věc a to výbornou zmrzlinou, občerstvením pro hosty, příspěvkem 
na ceny pro zúčastněné děti. 
     Děkujeme všem, kteří přišli  se potkat, bez vás by to bylo suché a bez radosti.  
S úctou všem, kteří se na tomto podíleli. „Ať nám to všem slouží k radosti a plní svůj účel“ 

LenkaÊKaralová,ÊstarostkaÊobce 

 

RozloučeníÊsÊprázdninamiÊ31.Ê8.Ê2024 
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 RozloučeníÊsÊprázdninamiÊ31.Ê8.Ê2024 

Foto:ÊM.ÊČermák 



-6- 

HrajemeÊsiÊvÊpohádkovémÊlese 

Hrajeme si na pošťáky 

Pracujeme u ponku 

BavímeÊseÊsÊdivadlemÊJOJO 

ZáříÊvÊnašíÊškolceÊzáří 

PracujemeÊuÊponku HrajemeÊsiÊnaÊpošťáka 
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UčímeÊseÊplavat 

SlavímeÊnarozeniny 

SklízímeÊmrkvičku 

ZaÊMŠÊSebraniceÊJ.ÊMokrejšová 

HrajemeÊsiÊvÊlesíku 
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SlavnostníÊzahájeníÊškolníhoÊrokuÊ2024/2025 
 

     V pondělí 2. září 2024 proběhlo v kulturním domě v Sebranicích slavnostní zahájení školního roku, kterého se zúčastnili žáci školy, 
zaměstnanci, pozvaní hosté i rodiče či prarodiče prvňáčků. 
     Slavnostní dopoledne bylo zahájeno státní hymnou. Všechny přítomné přivítal pan učitel Zdeněk Přiklopil, který nás provázel celým 
slavnostním programem. Paní ředitelka pronesla úvodní proslov a představila nové zaměstnance školy – Mgr. Eva Krištofová – tř. uč. 
1. tř., Mgr. Zdeňka Uldrychová – tř. uč. 3. tř., Mgr. Ilona Nováková (II. st.) – návrat po rodičovské dovolené.  
     Následoval nejslavnostnější okamžik, kdy žáci 9. třídy představili na pódiu nové prvňáčky a zástupkyně Lubenských žen jim předaly 
drobné dárky, které věnovala Obec Lubná.  
     Po skončení slavnostního programu pozvala třídní učitelka Mgr. Eva Krištofová prvňáčky společně se svými rodiči do jejich třídy, 
kde poprvé zasedli do školních lavic.  

 
VšemÊprvňáčkůmÊpřejeme,ÊabyÊseÊmeziÊnámiÊcítiliÊdobře,ÊabyÊseÊdoÊškolyÊtěšili,Ê 

chodiliÊs radostí,ÊtouhouÊpoznávat,ÊučitÊseÊaÊobjevovatÊsvětÊkolemÊsebe.Ê 
 
 

ÊÊÊÊÊDoÊ školníchÊ lavicÊ letosÊ poprvéÊ zasedli:Ê Julie Boštíková, Matěj Eyer, Eliška Flídrová, Vanesa Hasilová, Jaroslav Hrubý, Patrik 
Hrubý, Jan Jeleček, Amálie Kalánková, Kristýna Kalánková, Hynek Kopecký, Ondřej Kučera, Matyáš Kysilka, Isabela Katrin Petrová, 
Veronika Pitrová, Nela Poulová, Lucie Říhová, Josef Stehlík, David Štefl, Veronika Taberyová, Nela Vejrychová. 

           Mgr.ÊJitkaÊKučerová,ÊředitelkaÊškoly 
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CoÊseÊdějeÊzaÊdveřmiÊZŠ 

PřespolníÊběhÊv LitomyšliÊ–Êpřijeli,Êviděli,Êvyhráli 
 

     V úterý 17. 9. 2024 se konalo tradiční Oblastní kolo 
v přespolním běhu. Do okresního kola postupovalo pouze vítězné 
šestičlenné družstvo dané kategorie. Bohužel těsně před konáním 
akce se naše družstvo ze zdravotních důvodů rozpadlo. Jeli jsme 
tedy alespoň pro individuální úspěchy. Ty se vydařily dokonale – 
Filip Svoboda a Marek Mokrejš nejenže vyhráli svůj 3. rozběh na 
1500 m, ale porazili i vítěze z ostatních běhů. Ve své kategorii 
(ročník 2013–2011) neměli soupeře a zaslouženě obsadili 1. a 2. 
místo. 
     Pozn. Oba borci doběhli téměř současně, Filip byl o tričko 
šťastnější. 
Blahopřejeme a děkujeme oběma za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr.ÊZdeněkÊPřiklopil 

MimeÊFestÊPolička,Ê2.Êtřída 
 

     Dne 20. září se naše 2. třída poprvé zúčastnila festivalu Mime 
Fest v Poličce, a to příběhu Pomerančová loď. Představení  
proběhlo v Divadelním klubu. Děti měly možnost zažít unikátní 
formu divadla, která kombinuje pohyb a pantomimu. Pro mnohé  
z nich to byla první návštěva takového představení, které v nich 
zanechalo příjemný zážitek. 
     Dvě komické postavičky, dva absurdní človíčkové, totiž objeví 
věc! Jejich neodolatelná chuť si s ní hrát se mění v groteskní  
plavbu mořem fantazie. Jeden list papíru se stává domovem dvou 
dobrodruhů, kteří se předhánějí jeden před druhým, a zároveň je 
jejich přátelství pevnější než kůra pomeranče. 

Mgr. Ilona Břeňová 

PodzimníÊsběrÊpapíruÊvÊZŠ 
 

     Ve čtvrtek 17.Ê 10.,Ê vÊ pátekÊ 18.Ê 10.Ê 
aÊ vÊ pondělíÊ 21.Ê 10.Ê 2024Ê proběhne na obou 
stupních základní školy podzimní sběr papíru. 
     Sběr bude možné odevzdat libovolně  
v době odÊ7:00Ê–16:00Êve škole v Sebranicích 
nebo Lubné.  
     Peníze budou připsány každému žákovi 
zvlášť, a budou použity na jeho osobní částku 
pro školní výlet. 
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BydlíÊtadyÊuÊnásÊv Sebranicích.ÊKdo?ÊEmilyÊMartinů. 

ÊÊÊÊÊV srpnovémÊ čísleÊ SebranickýchÊ novinÊ bylÊ článekÊ oÊ sebranickéÊ rodačceÊ EmilyÊ Martinů,Ê kterouÊ jsemÊ chtělaÊ osobněÊ 
představitÊ v průběhuÊ odpoledníhoÊ programuÊ letošníchÊ Rodáků.Ê NevyšloÊ to.Ê EmilyÊ seÊ mělaÊ tenÊ víkendÊ účastnitÊ závodůÊ 
vÊ Plzni.Ê Ten,Ê kdoÊ sledujeÊ pravidelněÊ aÊ podrobněÊ SebranickéÊ noviny, dočetl se už v loňském roce, že Emča závodí  
ve skateslalomu. Stručné seznámení s Emily a přehled významných závodů, kterých se zúčastnila nejen doma, ale i v zahraničí,  
najdete v srpnovém čísle Sebranických novinách.  
     Já jsem ale slíbila připravit s Emily Martinů rozhovor. Ten jsme odložily až do říjnového čísla, protože Emča se díky svým výkonům  
v roce 2023 nominovala na mistrovství světa, které se konalo v září 2024 v Itálii.   
V.T.: Emily, jsem moc ráda, že jsme se k rozhovoru dostaly. Jsi hodně vytížena díky tréninkům, ale určitě musíš věnovat čas  
i studiu. Jsi ve druhém ročníku na TRADING CENTRE v Litomyšli.   
Ale, vraťme se, prosím, k tvým začátkům. Jak, kdy a díky komu jsi se k tomuto sportu dostala? 
E.: Se skateslalomem jsem začala v pěti letech, což bylo v roce 2013. K tomuto sportu mě dovedli moji bratranci, kteří tento sport  
jezdili, a mně se zalíbil. Mými prvními trenéry byli Ivo a Renata Škrabalovi, také milovníci skateslalomu. V Poličce nás jezdilo tehdy 
devět dětí. Od začátku jezdím pod mým domovským klubem Sk8 slalom Polička a všichni jezdci jsme registrovaní pod ISSA 
(Mezinárodní asociace slalomu na skateboardu).                                                             
VT: V roce 2013. To jsi vlastně ještě chodila k nám do školky. Nikdy jsi ale o skateslalomu nemluvila. A protože jsi na ZŠ chodila 
v Poličce, tak trochu jsi mi zmizela z očí. Vlastně jsem se o této tvé zálibě dozvěděla až z článku v Sebranických novinách, který vyšel 
na podzim roku 2023. Kdy přišly první úspěchy? 
E.: Můj první velký úspěch byl v roce 2016, když jsem jela na první zahraniční závody do Lotyšské Rigy. Skejťáci tenkrát  
vypravili celý autobus závodníků i s rodinami. Super zážitek se skejtovou partou. Bylo to mistrovství světa a umístila jsem se  
na 3. místě.  
DalšíÊmojeÊúspěchy,ÊkteréÊpakÊnásledovaly:ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ
2. místo na ME 2017 v Praze                                                                                                                                                                 
2. místo na MČR 2018 v Poličce                                                                                                                                                  
3. místo na MS 2018 v Poličce                                                                                                                                                         
1. místo v Českém poháru 2019                                                                                                                                           
Pak byly dva covidové roky, kdy byly světové závody omezeny.                                                                                     
VT: Ale trénovali jste samozřejmě dál?                                                                                                                                          
E: Ano, trénovali. A v roce 2022 jsem jela závody v Paříži. Byl to Světový pohár  
a umístila jsem se na 1. místě  
     V roce 2023 pro mě bylo nejdůležitějším závodem mistrovství světa v Americkém  
Oregonu. Konalo se v říjnu. Z české republiky nás jelo celkem 13 jezdců. Cesta  
letadlem byla dlouhá a únavná, ale hlavně nám Britské aerolinky ztratily téměř všechna  
zavazadla. Po dlouhém pátrání se nám podařilo většinu zavazadel před závodem najít, ale 
jako naschvál se moje prkno ztratilo. První den závodu jsme si mezi sebou prkna museli 
půjčovat. Ačkoliv to bylo náročné, jako tým jsme si pomohli. Mně se dařilo. V Giant slalomu 
jsem vyhrála zlato. Druhý den, jelikož se moje zavazadlo stále nenašlo, jsem si musela  
koupit prkno nové. Jel se Hybrid slalom a mně opět cinklo zlato. Třetí den se jel technicky 
nejtěžší Tight slalom, ve kterém jsem byla druhá. Celkově jsem získala titul mistra světa 
v juniorech za rok 2023.ÊSice jsem letěla domů se skvělými výsledky, ale bez svého prkna, 
které se stále nenašlo. Po mnoha urgencích nás toulavé zavazadlo i s výbavou dohnalo za 2 dny doma v Česku. Tímhle velkým  
úspěchem mi skončila sezóna, a také reprezentace mezi juniory, protože jsem v červenci 2023 oslavila 15. narozeniny. 
VT: Prosím, vysvětli ,,neznalým“ čtenářům, mezi které jsem ještě donedávna patřila i já, jaký je rozdíl mezi skateslalomem  
a snowboardem?                                                                                                                                               
E: Skateslalom je letní sport, jezdí se převážně za teplého a suchého počasí. Přes zimu se jezdí jen pár závodů halového  
Českého poháru.  
Snowboard, kterému se u nás velmi úspěšně věnuje Ester Ledecká nebo Eva Adamzcyková, se naopak jezdí v zimě na sněhu.                                                                         
VT: Děkuji. A jak jsi naskočila do závodní sezóny roku 2024? 

E: Hlavní změnou pro mě bylo, že jsem začala jezdit za ženy. První velký závod v roce 2024 
se konal 18.-19. května, kdy jsem se zúčastnila mistrovství Evropy v Paříži. Mým cílem bylo 
získat medaili. Když jsem zjistila, že jsem první, byla jsem hrozně nadšená. Přitom počasí 
nám moc nepřálo, silné dešťové přeháňky nás nutily neustále přerušovat závody. Nakonec se 
jízdy musely dojet na krytém parkovišti pod obchodním centrem.                                                                              
     Tato výhra se stala mým největším úspěchem této sezóny a dodala mi mnohem větší  
sebevědomí do dalších závodů. , 
     Po mistrovství Evropy přišly další závody, a to mistrovství České republiky v Plzni.  
Po dlouhých dvou dnech závodění jsem si nakonec opět vyjela zlato.                                                              
Když začal srpen, měla jsem před sebou Poličské závody, které se konaly 10.–11.srpna pod 
názvemÊSKATE ‚N‘ ROLL POLIČKA. DISCIPLÍNY: Giant Slalom, Hybrid Slalom, Tight Slalom  
Pořádal je náš domovský svaz Sk8 Slalom Polička. 
V.T:Ê Ano. O těch jsem četla. A ta představa, že jedna z disciplín se jela z neskutečně  
prudkého kopce v Širokém Dole, kde já jsem pouze jednou jela na kole a víc už nikdy, tak z té 
představy mi vstávaly vlasy hrůzou. Co tvá účast v tomto závodě?                                                                
E.: Přestože jsem se hodně snažila, skončila jsem na 4. místě. I když to nebylo umístění, 
které bych si přála, tento závod mi ukázal, že musím stále tvrdě pracovat na zlepšení svých 
výkonů. 
ÊV srpnu jsem se navíc zúčastnila v Praze Poháru o zlatý kužel. Tentokrát jsem podala výkon, 

na který jsem byla náležitě hrdá, a opět jsem vyhrála zlato. Ten pocit vítězství byl skvělým uzavřením náročného měsíce.                                                                                                                                     
V.T: Ale pokud vím, tak svými výkony v loňském roce jsi se nominovala na mistrovství světa, které se konalo teď v září v Itálii. Tak se 
pochlub. 
 E.:Ê  Ano. Závěr sezóny nastal v září, kdy jsem vyrazila na mistrovství světa do Itálie, konkrétně do města Chieti. Byl to nejvýznamnější 
závod, kterého jsem se během roku zúčastnila. Soutěžila jsem s nejlepšími jezdci ze všech koutů světa. Sice jsem skončila na 6. místě, 
což nebylo to, co jsem si vysnila, ale věděla jsem, že jsem dala do závodu všechno. Opět jsem se hodně naučila a rozhodla jsem se, 
že to nebude moje poslední účast na mistrovství světa. 
Tato sezóna mi dala nejen skvělé výsledky, ale také nové přátele a nezapomenutelné zážitky. Každý závod mě posunul dál a pomohl 
mi.  
V.T.: Skvělý závěr. A já vím, že ty to dokážeš.  
 
     Emily, moc děkuji za rozhovor, za čas, který jsi mi věnovala. Přeji, ať se ti daří nejen ve sportu, ale samozřejmě i ve škole.  
A protože jsme spolu mluvily i o tvé lásce ke koním, přála bych ti, abys našla někdy čas i na ně. 
Zároveň bych ráda poděkovala i rodičům Emily za velmi milé přijetí. 

VendulaÊTmejová 
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ChaloupkaÊmladšíchÊkluků 
 

     Na chaloupku jsme vyrazili první týden o prázdninách do  
vesnice Žumberk. Celý týden nás provázelo téma rytířů  
a středověku. Když jsme přijeli na chalupu, uvítal nás pan Král, 
který nás poprosil o pomoc v boji proti loupeživým rytířům.  
Nejdříve jsme však museli podstoupit rytířský výcvik. Vyzkoušeli 
jsme si výrobu mečů, šermování či jízdu na koni. Vrchol chaloupky 
bylo pasování na rytíře a závěrečný boj, kde se nám podařilo  
zajmout Loupežníky a předat je panu Králi, který nás náležitě  
odměnil, a my se mohli vrátit domů. 

JiříÊJílekÊaÊtýmÊanimátorů 

 
ChaloupkaÊmladšíchÊholek 

 

     Ve dnech 29. června - 6. července se konala Chaloupka  
mladších holek v Písařově. Tématem letošního tábora byla Narnie. 
Společně jsme cestovali vlakem, navštívili bazén, prožili mši  
svatou venku, vyráběli, zpívali a hráli spoustu her. Také jsme  
poznali krále zdejší země – Aslana – a učili se šermovat, abychom 
vyhráli v boji proti zlé královně. Užili jsme si týden plný přátelství, 
víry a zážitků. Už teď se těšíme na další společně strávené  
prázdniny.  

KláraÊBulvováÊaÊtýmÊanimátorekÊ 

 

ChaloupkaÊstaršíchÊholek 
 

     Chaloupka starších holek se letošní prázdniny uskutečnila  
v komunitním centru v Trstěnici. Tématem celého týdne byla  
historie Československé republiky, kterou jsme účastnicím  
předávaly prostřednictvím zážitkové pedagogiky (snažily jsme se  
o zprostředkování důležitých informací ohledně historie naší země 
zábavnou formou skrze hry). Společně jsme tak například zažily 
oslavy vzniku Československé republiky, atentát na Heydricha, 
soud Milady Horákové, ale i sametovou revoluci. Celý týden byl 
plný kamarádské atmosféry, smíchu a zábavy, moc jsme si ho 
společně užily!  

KristýnaÊKysilkováÊaÊtýmÊanimátorek 

SalesiánskýÊklubÊmládežeÊSebraniceÊ–ÊprázdninovéÊakce 

 
ChaloupkaÊstaršíchÊkluků 

 

     První červencový týden vyrazili na chaloupku i starší  
kluci. Hned v sobotu ráno jsme vyjeli vlakem z Poličky do Březí  
u Osové Bítýšky. 13 kluků a 7 animátorů zažilo týden rytířského 
dobrodružství, zábavy, her, dobré party, kuchání kuřat nebo také 
plnění ctností. Za doprovodu svatováclavského chorálu byli kluci 
zaslouženě pasováni na rytíře. Největším problémem pro účastní-
ky byla absence obchodu a nemožnost doplnit energii kofolou.  

MartinÊJílekÊaÊtýmÊanimátorů 

Together 
 

     Spolu s dalšími 22 účastníky jsme vyrazili na tábor pro  
středoškoláky zvaný TOGETHER. Z Litomyšle jsme přijeli do  
krásné vesničky zvané Vidče, nedaleko Rožnova pod Radhoštěm. 
Za 10 krásných společně strávených dní jsme nejen načerpali 
spoustu nezapomenutelných zážitků, ale také jsme se duchovně 
obohatili. Chtěli bychom velmi poděkovat všem vedoucím, za to že 
pro nás uspořádali tento zážitky nadupaný tábor.  

ZaÊúčastníkyÊMájaÊaÊHonzaÊMotyčkovi 
 
     Poděkování: Obec Sebranice podpořila letos činnost SKM  
Sebranice dotací 30 000 Kč, obec Lubná pak dotací 50 000 Kč. 
Také díky této podpoře se mohly uskutečnit výše popsané  
prázdninové akce, kterých se zúčastnilo celkem 98 dětí a mladých 
a připravovalo je 48 animátorů. 
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     PozvánkaÊnaÊcvičení 
 

     Se změnou času opět začne  
cvičení, které probíhá v prostorách 
mateřské školy.  
    Tradičně čtvrtky, pilatesÊ odÊ 18.00Ê
hod.,Ê zdravotníÊ cvičeníÊ odÊ 19.00Ê
hod. Kdo máte, přineste si overball, 
který využijeme v průběhu obou  
cvičení. 
     Pokud přijdete na cvičení, prosím, 
napište mi vždy zprávu na tel.  
č. : 732 675 360. Potřebuji vědět, 
kolik nás bude. Děkuji. 
     Na setkání s vámi se už 31.Ê říjnaÊ
2024Êtěší  

VendulaÊTmejová. 

     Vážení přátelé,  
rádi bychom se s vámi podělili o velikou radost. Zvony ,,Martin", které mají být připomínkou na zesnulého rodáka ze Sebranic Salesiána 
o. Martina Jílka, byly  úspěšně nainstalovány ve zvonici nově budovaného kostela ve Staré Zagoře v Bulharsku a poprvé zazvonili  
22. 8. 2024. 
     Martin celý svůj život zasvětil práci pro nejchudší děti a mládež a na Bulharských misiích se věnoval převážně práci pro romskou 
menšinu.  
     Zvony ,,Martin" nyní připomínají Martina, zvou svým hlasem k návštěvě Salesiánského střediska, motivují ostatní být jako on - 
být dobří, laskaví a umět vidět potřeby nejchudších a pomáhat tam, kde to nejvíce  potřeba. 
     Srdečně děkujeme všem, kteří se do sbírky na zvony zapojili! 
     Pokud si chcete zvony poslechnout můžete tak učinit na facebookové stránce - Zvony Martin. 

FrantišekÊJeleček 

ZvonyÊ„Martin“ 

ProÊzdraví.. 
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Pozvánky 
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RozpisÊslužebÊzubníÊpohotovostiÊ 
(soboty,Êneděle,ÊsvátkyÊ8–11Êhod.) 

Říjen,ÊlistopadÊ2024 
5.-6. 10. 2024       MUDr. J. Sejkorová  Polička   606 202 501 
12.-13. 10. 2024    MDDr. P. Stavělová Polička   461 724 423 
19.-20. 10. 2024    MUDr. S. Ševčík   Polička   461 724 423 
26.-27. 10. 2024    MUDr. D. Švecová Litomyšl 461 613 663 
28. 10. 2024       MDDr. M. Švecová Polička   731 262 633 
2.-3.11.2024       MUDr. M. Adamcová  Polička   461 725 987 
9.-10. 11. 2024      MUDr. S. Adamec  Polička   461 725 987 
   

PlacenáÊinzerce 

KAMENICTVÍ 

PavelÊBartoníček-Litomyšl 
tel.774Ê811Ê807 

bartonicekpavel1@gmail.com 

 
nápisyÊnaÊpomníkyÊiÊbezÊdemontážeÊnápisníÊdesky, 
opravyÊnápisů,zlato,stříbro,barva 
novéÊžulovéÊpomníky,opravy,rovnáníÊpomníků 
obkladyÊkrbů,parapety,deskyÊdoÊkuchyní,koupelen 

PozvánkaÊnaÊpromítáníÊMOTANI 

18.Ê10.Ê2024 
19.00ÊhodÊKDÊSebranice 

 
     V tomto pásmu navštívíme spolu úchvatné MAYSKÉ  
PYRAMIDY. Uvidíme starou míčovou hru pelota, létající muže  
VOLADORES i aztécký tanec. 21. 12. 2012 strávíme přímo  
u mayských pyramid v Palenque, tohoto dne totiž končí MAYSKÝ 
KALENDÁŘ.  
Podíváme se do KOLONIÁLNÍCH MĚST hýřících pestrými  
barvami. Uslyšíme hrát MARIARCHY, marimbu, ale i potulné  
muzikanty. Ochutnáme věhlasnou mexickou kuchyni i pravou  
TEQUILU. 
     Uvidíme podzemní jeskyně CENOTY, džungli, mangrovy,  
tyrkysové vodopády i kaktusy. Ze zvířat budeme pozorovat miliony 
MOTÝLŮ MONARCHŮ, vřešťany, nosály, tarantule, vodní ptáky, 
krokodýly i mořské želvy. Budeme plavat mezi hejny barevných 
rybiček, rejnoky, delfíny, kapustňáky a obrovskými VELRYBÍMI 
ŽRALOKY. Poplujeme za KEPORKAKY. Na Kalifornském   
poloostrově se dějí opravdu neobvyklé věci – VELRYBY ŠEDÉ 
zde rodí svá mláďata – a jsou tak blízko, tak blízko!  

Kateřina a Miloš Motani 

Moštování 
 

     Moštuje se každýÊpátekÊÊ 
odÊ9ÊdoÊ12ÊhodÊaÊodÊ13ÊdoÊ17Êhod. 

 
     Poslední moštování proběhne dne 25.Ê10.Ê2024. 

 
ZaÊČSZÊSebraniceÊFrantišekÊMalý 

  

SrdečněÊVásÊzvedemeÊnaÊdivadelníÊpohádku 

Ê„OÊnepodařenémÊčertoviÊ 
aÊnezbednémÊandělovi“,Ê 

kterouÊsehrajeÊspolekÊdivadelníchÊochotníkůÊ
ŠleglÊNěmčiceÊÊ 

vÊneděliÊ10.ÊlistopaduÊ2024ÊvÊ16.Ê00ÊhodÊ 
vÊKDÊSebranice. 

PohádkováÊKomedie 


